
Úřad práce České republiky, generální ředitelství 
 
 

Č.j.: UPCR-2023/14658-20000403/1 

 
Poskytnutí informací ohledně činnosti Úřadu práce České republiky 
 
Žádost: 
ze dne 13. 2. 2023 
 
Žádost o poskytnutí informací na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů.  
 

„K rukám osobně 

Viktor Najmon Generální ředitel Úřadu práce a 

Ministr MPSV Marian Jurečka 

Policejní prezident, Policejní prezidium, NCOZ 

Odvolání blanketní a reakce ze dne 13.02.2023 v reakci na odvolání ze dne 02.01.2023 a ze 

dne 10.01.2023 na rozhodnutí a výzvu KoP Praha 6 i KoP Praha 9 k osobní návštěvě 

Odvolání ze dne 13.02.2023 do rozhodnutí Generálního ředitele ÚP Viktora Najmona ze dne 

13.01.2023 ve věci č.j.UPCR-2023/3347-20000403/1 k odmítnutí poskytnout informace jaká 

zákonná či jiná opatření učinil s níže popsaným nezákonným stavem a ignorací poskytnout 

reálnou hmotnou pomoc dlouhodobě, po dodu delší 7 měsíců, žadateli o MOP 

Žádost o informace ze dne 10.01.2023 dle zák.č.106/1999 Sb, jaká zákonná či jiná 

opatření učinil Generální ředitel Úřadu práce či ministr MPSV osobně s obsahem tohoto 

podání ze dne 10.01.2023 

Kárný podnět a trestní oznámení 

k žádostem o MOP a o přiznání opakující se dávky hmotné nouze životního minima, resp. 

existenčního minima 

KoP Praha 6, pod č.j.,sp.zn.:UP/1944344/2022/HN, 60210/2022/AAF, UP 2000865/2026/HN, 

60213/2023/AAF, rozhodnutí 23.01.2023 

KoP Praha 6, pod č.j.,sp.zn.:UP/1944344/2022/HN, 60210/2022/AAF, UP 2000865/2022/HN, 

60213/2022/AAF, rozhodnutí a výzva ze dne 22.12.2022 

KoP Praha 9pod č.j.,sp.zn.:UP/1150939/2022/HN, 71631/2022/AAN, UP/1161027/2022/HN, 

71625/2022/AAN rozhodnutí a výzva ze dne 28.12.2022 



KoP P6 i KoP P9 zcela ignorovali indispozici a omluvu, že pro náhlé zhoršení zdravotního 

stavu žadatele se ten dostaví ihned jakmile muto dovolí zdravotní stav a zejména KoP P6 

zcela zapřel ve svém rozhodnutí ze dne 23.01.2023 podání žadatele ze dne 10.01.2023, 

doplněné originálem dne 16.01.2023 a dále podání ze dne 25.01.2023 doplněné originálem 

dne 30.01.2023 na podatelně KoP P9 resp. GŘ ÚP, což je dalším důležitým důvodem pro 

odnětí věci a současně důvodem pro vyloučení, které opakovaně v hrubém rozporu s 

ustan.§14/3 Správního řádu ignorují již od měsíce listopadu 2022 včetně závazného pokynu 

MPSV ze dne 20.12.2022, se kterým byly všechny dotčené úřední osoby prokazatelně 

seznámeny. 

Ke KoP Praha 6 i KoP Praha 9 závazný pokyn MPSV pod sp.zn.,č.j.:SZ/MPSV-2022/192719-

911, MPSV-2022/226522-911 ze dne 20.12.2022, ve věci zrušení rozhodnutí o zamítnutí MOP 

již ze dne 18.07.2022, resp. o zastavení řízení, tedy ještě před vyhotovením výzev a vydáním 

rozhodnutí ve věci, k povinnosti vyjádření se k námitce vyloučení žadatele, tak jak správnímu 

orgánu a úředním osobám KoP Praha 6 i KoP Praha 9 přikazuje §14/3 správního řádu 

Protože opakovaně všechny dříve citované úřední osoby, včetně těch které vydaly nazákonné 

výzvy a rozhodnutí žádá tímto žadatel KOP Praha 6 i KoP Praha 9 o poskytnutí reálné pomoci 

při osobním jednání, dále o skutečnou pomoc při vyplnění formulářů, poskytnutí formulářů, 

které mu dosud nebyly poskytnuty ani mu nebylo poskytnuto poučení ani písemné ani ústní, 

přičemž výzvy a rozhodnutí jsou tak zmatečné a nepřezkoumatelné a žadatel o MOP neví co 

po něm jednotlivé úřední osoby chtějí, proto žádá o skutečnou osobní pomoc, o zastavení či 

přerušení běhu lhůt a o poskytnutí lhůty 15 dní k jejich doplnění a zejména o reálnou finanční 

a osobní pomoc, kterou výše a níže cit. úřední osoby vědomě opakovaně a dlouhodobě zcela 

ignorují. 

Dále je předně třeba poznamenat, že všechny úřední osoby vůči kterým byla uplatněna 

námitka vyloučení žadatelem o MOP a přiznání dávek životního, resp. existenčního minima 

opakovaně vědomě zapřely nadřízenému stupni jejich uplatnění a zcela ignorovali ustan.§14/3 

správního řádu a to opakovaně a vědomě. 

Dále je nepochybné, že osobní schůzky neslouží k tomu,aby žadateli poskytly úřední osoby 

reálnou hmotnou pomoc, ale aby ho šikanovaly s cílem naopak ho uvrhnout do ještě větší bídy 

a hladu a ohrozit ho tak přímo na životě. 

Dále je nepochybné, že se jedná zejména ze strany KoP Praha 6 o šikanu, když úřední osoby 

požadují více vyplněných formulářů a údajů (12x až 15x), než KoP Praha 9, které stačí vyplnit 

formulář o příjmech žadatele o MOP a formulář o majetku k podané žádosti o MOP, avšak 

žádný ze správních orgánů neposkytl nejen mimořádnou okamžitou pomoc, avšak žádnou 

reálnou pomoc a to zcela svévolně po dobu delší 6 měsíců, což je nejen kárným proviněním, 

avšak i vědomou trestnou činností, konkrétně zneužitím pravomoci či mařením úkolu úřední 

osoby, útisku, poškození cizích práv v organizované skupině. 



k důkazům: zvukové záznamy z osobních návštěv KoP Praha 9 i KoP Praha 6 a GŘ ÚP: ze 

dne 18.07.2022, 29.08.2022, 12.09.2022, 19.12.2022, 02.01.2023 

-dále k důkazům celým obsahem odvolání ze dne 02.01.2023 a odvolání ze dne 10.01.2023 

mj. I k rukám GŘ ÚP Viktora Najmona a k rukám ministra MPSV Mariana Jurečky a dále podání 

ze dne 24.01 a 25.01.2023 rovněž k jejich rukám celým svým obsahem 

Zásadní námitka vyloučení se týká nejen sporného řízení, avšak zapření námitky KoP Praha 

9 i KoP Praha 6 vyloučení nadřízenému, resp. odvolacímu stupni MPSV a GŘ ÚP 

ke KoP Praha 9 i KoP Praha 6, zásadní procesní vady a námitky 

Není vůbec jasné která výzva ze dvou výzev ze dne 28.12.2022 směřuje ke které MOP z 

měsíce června 2022, když ani v jedné z výzev není přesně specifikováno o kterou konkrétní 

MOP z června 2022 se jedná, přičemž bylo podáno více než 2x žádosti o MOP. 

Žadatel o MOP vyzývá veškeré správní orgány KoP Praha 6 a KoP Praha 9 a jednotlivé 

napadené úřední osoby a úřední osoby výše citované včetně podání ze dne 13.12., 16.12., 

19.12. 2022 a ze dne 02.01.2023 včetně předchozí a na ně navazujících podání a odvolání 

celým svým obshem, aby provedly jednak autoremeduru a současně vyjádření k námitkám 

vyloučení, citované v pro ně závazném rozhodnutí MPSV ze dne 20.12.2022 ve věci zrušení 

rozhodnutí o zastavení řízení a neposkytnutí MOP již ze dne 18.07.2022, které je podpořeno 

zvuk. záznamem žadatele, když jsou to opakovaně všechny cit. úřední osoby KoP Praha 6 i 

KoP Praha 9, které opakovaně lžou ve svých přípisech a rozhodnutí a dokonce opakovaně 

nezákonně pozměňují úřední listinu, kdy např. Údajný protokol ze dne 19.12.2022 vyhotovený 

KoP Praha 6, byl antedatován ke dni 05.12.2022 včetně časového údaje, přičemž kdyby si 

žadatel nepořídil zvuk. Nahrávku nemohl by tak prokázat vědomou trestnou činnost a kárné 

provinění úředních osob. 

Žadatel žádá a současně vyzývá, aby mu sdělily konkrétní úložiště, kam má uložit zvukové 

výše citované záznamy k posouzení Generálním ředitelem Viktorem Najmonem a Ministrem 

MPSV Marianem Jurečkou k vyvození personálních opatření vůči úředním osobám z KoP 

Praha 9 i KoP Praha 6.  

Stejně tak došlo k antedatování ředitelkou xxxxx z KoP Praha 9 ve věci vyloučení žadatele z 

registru uchazečů o zaměstnání, které bylo vyhotoveno údajně ke dni 01.07.2022, avšak 

odpovědí xxxx, pověřeného vedením pob. ÚP pro hl.m.Prahu, na žádost o informace žadatele, 

což je úřední listina, že rozhodnutí o vyloučení žadatele o zaměstnání z registru bylo vydáno 

fakticky až ke dni 19.07.2022, tedy rozhodnutí je zcela neplatné nulitní nicotné a neúčinné, 

aproto náleží žadateli o MOP nejméně životní minimum, tedy opakující se dávky hmotné 

nouze, které mu však nejsou vypláceny v rozporu se zákonem již od měsíce června 2022, 

proto žádá o OKAMŽITOU MIMOŘÁDNOU POMOC, aby neumřel hlady a nepřišel tak o život, 

o což svévolně dlouhodobě a opakovaně úřední osoby KoP Praha 6 i Praha 9 usilují, přičemž 

jako důkaz předkládá do přílohy správní žalobu ze dne 16.12., resp. 17.12.2022, která 



 je vedena u MS v Praze pod sp.zn.:2 Ad 31/2022, přičemž správní žaloba napadá zejména 

neplatné rozhodnutí ze dne 01.07.2022 o vyloučení žadatele z registru uchazečů o 

zaměstnání, tedy jsou to správní orgány, které neunáší důkazní břemeno tvrzení žadatele a 

jsou tak povinni neprodleně poskytnout žadateli materiální pomoc. 

Všechny napadené výše citované včetně citovaných podání v textu, úřední osoby KoP Praha 

9 včetně xxxxx a KoP Praha 6 včetně xxxx jsou osobami vyloučenými z rozhodování 

projednávání všech věcí žadatele o MOP a rušení se formou autoremedury veškerá vydaná a 

napadená rozhodnutí v celém rozsahu pro jejich neplatnost, nulitu a nicotnost a to zejména 

proto, že nejméně od měsíce září 2022, resp. listopadu 2022 vědomě zamlčují svůj zjevně 

nepřátelský vztah k žadateli a odmítají se vyjádřit k opakujícím se námitkám vyloučení, čímž 

porušují jeho právo na spravedlivý proces a vydávají tak právní zmetky, což je dostatečným 

důvodem dle právních vět Ústavního soudu v usnesení pod sp.zn.:I.US 167/94, aby ve věci 

rozhodovaly jiné úřední osoby jiných KoP, přičemž žadatel o MOP navrhuje delegaci věci 

nutnou a odnětí všech věcí KoP Praha 6 a KoP Praha 9 a přikázání KoP Praha západ..“ 

 (dále jen „žádost“) 

 

K Vaší žádosti Vám na základě podkladů zpracovaných Odborem kontrolně právním 

generálního ředitelství Úřadu práce České republiky, do jehož věcné působnosti předmětná 

problematika spadá, sděluji následující: 

 

Podání č. j. UPCR-2023/3347 bylo v předmětné části předáno KrP ÚP ČR pro hlavní město 

Prahu k vyřízení. 

 

Dále bylo podání č. j. UPCR-2023/3347 v části vyřízeno Odborem kontrolně právním 

generálního ředitelství Úřadu práce České republiky, a to dle zákona č. 106/1999 Sb., o 

svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (č. j. UPCR-2023/3347-

20000403/1). 

 

Obsah podání č. j. UPCR-2023/3347 koresponduje s obsahy podání, která jste opakovaně 

činil v měsíci lednu a únoru roku 2023. 

 

Poskytnuté informace Vám zasíláme na Vámi uvedenou adresu pro doručování. 

 

S pozdravem    

 


